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Решения и ответы к заданиям  

 

Ответы на тесты:  

1 - Б, Г 

2 - 1,  

3 - А,  

4 - 1,  

5 - 3,  

6 - 2,  

7 - 2,  

8 - В,   

9 - 2,  

10 - 3,  

11 - 1,  

12 - 2,   

13 - 3,  

14 - 1,  

15 - 2. 

 

Ответы на задания:  

Задания.  

1. Япония, Россия, Бангладеш, Нигерия, Пакистан, Бразилия, Индонезия, 

США, Индия, Китай  

 

2. 1 тип воспроизводства: Польша, Бельгия, Франция, США, Австралия, 

Украина, Швеция, Италия, ЮАР, Япония 

2 тип воспроизводства: Индия, Мали, Китай, Индонезия, Уругвай, 

Таджикистан, Пакистан, Албания 

 

3. В современном мире большинство стран стремится управлять 

воспроизводством населения, проводя демографическую политику. В странах 

первого типа воспроизводства населения, где наблюдается демографический 

кризис, преобладает демографическая политика, направленная на повышение 

рождаемости. Она проводится с помощью разных стимулирующих 

экономических мер. Это такие страны как Россия, Япония, Франция. 

 

ИЛИ 

 

В странах второго типа воспроизводства населения, где наоборот 

наблюдается демографический взрыв, осуществляют демографическую 

политику, направленную на сокращение рождаемости и ЕП. Например, в 

Индии приняли национальную программу планирования семьи. В Китае 

основной девиз демографической политики: «Одна семья – один ребенок». 

 



4. Определите форму МЭО: «Ряд стран Европы (Франция, Великобритания, 

ФРГ, Испания, Нидерланды и Бельгия) осуществляют совместное 

производство аэробуса А-300». 

 

Критерии оценивания каждого задания 

Задания.  

1. Япония, Россия, Бангладеш, Нигерия, Пакистан, Бразилия, Индонезия, 

США, Индия, Китай (5 баллов); 

 

2. 1 тип воспроизводства: Польша, Бельгия, Франция, США, Австралия, 

Украина, Швеция, Италия, ЮАР, Япония (по 0,5 балла за каждую верно 

указанную страну) 

2 тип воспроизводства: Индия, Мали, Китай, Индонезия, Уругвай, 

Таджикистан, Пакистан, Албания (по 0,5 балла) 

Всего за задание – 9 баллов; 

 

3. В современном мире большинство стран стремится управлять 

воспроизводством населения, проводя демографическую политику. В странах 

первого типа воспроизводства населения, где наблюдается демографический 

кризис, преобладает демографическая политика, направленная на повышение 

рождаемости. Она проводится с помощью разных стимулирующих 

экономических мер. Это такие страны как Россия, Япония, Франция; 

 

ИЛИ 

 

В странах второго типа воспроизводства населения, где наоборот 

наблюдается демографический взрыв, осуществляют демографическую 

политику, направленную на сокращение рождаемости и ЕП. Например, в 

Индии приняли национальную программу планирования семьи. В Китае 

основной девиз демографической политики: «Одна семья – один ребенок». 

По 1 баллу за каждое верно использованное слово. Если в тексте 

использованы все опорные слова: 11 баллов. 

 

4.-международное сотрудничество; 

 

Всего за задания: 30 баллов; 

По 1 баллу. Всего за тестовую часть – 20 баллов. 

 

Всего за контрольную работу – 50 баллов. 
 


